



Nr. 4250/VIII-3/2024

Comunicat de presă

17.10.2025

Trimitere în judecată – dare și luare de mită și cumpărare și trafic de influență

Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov, cu sprijinul Serviciului Județean Anticorupție Brașov, a finalizat cercetările și a dispus trimitere în judecată a 13 inculpați cercetați, după caz, pentru comiterea infracțiunilor de dare / luare de mită și cumpărare / trafic de influență.

Din probatoriul administrat a rezultat că, în perioada august 2023 – iunie 2024, unul dintre inculpați, profesor universitar la o facultate de drept din mun. Brașov, cu sprijinul unui alt inculpat, și el fost profesor la o instituție de învățământ, dar care își trafica influența pe care o avea asupra primului inculpat, a luat mită de la mai mulți studenți (cei mai mulți cadre active ale MAI) pentru a transmite lucrarea de licență și a facilita mai multor studenți promovarea examenului de licență, respectiv pentru a le facilita mai multor studenți promovarea examenelor susținute pe parcursul studiilor universitare/masterat.

Mita solicitată de obicei de profesorul universitar era de 200-300 de euro (sau echivalentul în lei) pentru a facilita promovarea examenelor susținute pe parcursul studiilor universitare/masterat și de 400-500 de euro (sau echivalentul în lei) pentru a transmite lucrarea de licență și a facilita promovarea examenului de licență.

Pe parcursul cercetărilor doi dintre inculpați au fost reținuți pentru o durată de 24 de ore și ulterior au fost supuși măsurii controlului judiciar până la data de 02.09.2024, respectiv până la data de 31.12.2024.

În cauză au fost dispuse măsuri asiguratorii în vederea confiscării speciale până la concurența sumei de 43.500 lei, în cazul inculpatului - profesor universitar, respectiv până la concurența sumei de 27.000 lei, în cazul inculpatului - fost profesor.

Menționăm că rechizitoriul, însoțit de dosarul cauzei, a fost trimis spre competență soluționare Tribunalului Brașov.

Precizăm că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță, spre judecare, situație care nu poate în niciun fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

PURTĂTOR DE CUVÂNT



